
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму '’Фармація” 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
18 "Фармація" спеціалізація 18.01 "Фармація" 

галузь знань І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення, 
кваліфікація магістр фармації

КЗВО ЛОР "Львівська медична академія імені Андрея Крупинського"

Освіта та професійний сектори розвиваються в гармонійному поєднанні один з 
одним. Відповідно, будь-які зміни у галузі фармації вимагають оновлень у 
професійній підготовці майбутніх працівників. Освітньо-професійна програма 
"Фармація" другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 18 
"Фармація" спеціалізація 18.01 "Фармація", галузі знань І Охорона здоров’я та 
соціальне забезпечення, що реалізується у КЗВО ЛОР "Львівська медична академія 
імені Андрея Крупинського" оновлюється, відповідно до вимог сучасності. При 
перегляді ОПП враховуються нормативні зміни в галузі.

Структура та наповнення ОПП "Фармація" відповідає вимогам щодо структури 
ОПП та стандарту вищої освіти за даною спеціальністю. Рецензована програма 
містить всі необхідні передумови вступу на навчання за цією програмою, 
нормативний термін і зміст навчання, перелік освітніх компонентів і їх логічну 
послідовність вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї 
програми, нормативні форми випускової атестації, а також перелік загальних і 
спеціальних (фахових) компетентностей, сформульованих у термінах результатів 
навчання фахівців освітнього рівня "магістр" галузі знань І Охорона здоров’я та 
соціальне забезпечення, спеціальності 18 Фармація, спеціалізації 18.01 Фармація. Чітко 
сформована здатність до працевлаштування та можливість подальшого навчання в 
інтернатурі та здобуття освітнього ступеня магістра фармації. Форми атестації у 
вигляді ЄДКІ та публічного захисту магістерських робіт відповідають стандарту 
вищої освіти спеціальності.

Матеріально-технічне забезпечення, зазначене в ОПП дозволяє досягти всіх 
поданих компетентностей та ПРН. Структурно-логічна схема послідовності вивчення 
ОК є вірною, де кожен попередній ОК, що вивчається, забезпечує базовий рівень 
знань для освоєння наступного. ОК, що представлені в п.2.2. Перелік компонент ОПП, 
забезпечують формування ПРН додатку 3. 4. Матриця забезпечення програмних 
результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

Реалізація ОПП "Фармація" дозволяє підготувати висококваліфікованого 
випускника, придатного до працевлаштування у фармацевтичній сфері практичної 
діяльності. Тому, дана ОПП має всіх можливості для проведення освітньої діяльності.
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